

市级机关公车拍卖成交177余万元

总评估价112.72万元, 增价64.43万元, 溢价幅度57.16%

本报威海8月29日讯(记者 冯琳) 26日,威海市级机关公车改革取消车辆网络拍卖会举行,72辆车参加竞拍,近40人参加,成交68辆,成交总额177.15万元。近期,中央、省属垂管部门公车改革取消的车辆也将进行网络拍卖。

公用车及公检法部门执法车为主,车型以轿车为主,也有少量SUV,有桑塔纳、帕萨特、捷达、别克凯越、尼桑、现代、金杯等品牌,多购置于2005-2009年,也不乏2015年的“新车”,2001年的“老车”。

当天上午,在威海市拍卖行有限公司,拍卖师现场

操作,40位竞拍者在家中登录网络拍卖平台,网上竞价。每辆车的自由竞价时间为2分钟,限制竞价时间1分钟,每次加价幅度最低200元。当天成交177.15万元,委托标的总评估价112.72万元,增价64.43万元,溢价幅度57.16%,如预估价31000元的2009年帕萨特轿车成交

价64200元。威海市拍卖行有限公司经理周兴永介绍,此次参与竞拍的40人中,大部分为二手车商,也有市民个人。去年以来,网络拍卖这种形式在威海流行,网络拍卖方便省时,足不出户便能完成交易,还避免了现场竞拍的情绪因素。

西霞口也有“功夫熊猫”

本报威海8月29日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考)

还记得《功夫熊猫》里大熊猫阿宝的师父,那个一直背着手酷酷的家伙么?如果您觉得它是大熊猫那就错了,它是小熊猫,远了不说,西霞口动物园就有啊,快来看看它除了教武功还会啥。

小熊猫的个头比家猫大一点,穿着红褐色外套,并且有一条有助平衡和伪装的大尾巴。另外,它脸上有着和浣熊相似的白色斑纹,不过每一个小熊猫的斑纹都是个性定制哦。和大熊猫一样,小熊猫也对竹子爱得深沉。竹子之外,小熊猫也会吃小型哺乳动物、鸟类、花、浆果,因为这些大多在树上,它也练就了很强的攀爬能力。别看《功夫熊猫》中的师父武艺高强,小熊猫其实并不是一个“功夫狂人”——基于食谱的低热量,在它的生活里除吃饭和睡觉,就没有其他要紧事了。

小熊猫已被《国际自然保护联盟濒危物种红色名录》列为易危动物。人们对它的过度喜爱以至于想要将它的美丽归为己有,而栖息地退化、消失或分裂等因素也让小熊猫的生存危机四伏,加上小熊猫本身就自然出生率低、野外死亡率高,小熊猫的未来令人担忧。

我们只记得小熊猫是功夫巨星,可以保护自己,却忘记了它和我们一样,有自己的家,需要爱与呵护。请守护好我们的朋友,别让它觉得孤独无助而只能选择躲藏甚至消失不见。

开渔在即

开渔前夕,经区边防大队民警到码头做好开渔准备,推广由经区公安分局研发的“经区PUS”警务APP软件,为渔民提供网上服务。

本报记者 孙丽娟
通讯员 柳凌飞 摄影报道



骗子造高管群拖会计下水

下令汇34万元,未得逞

本报威海8月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 骗子克隆了某公司内部高管的QQ工作群,将会计马女士拖进群,然后以公司领导名义下令会计汇款。高度警惕的马女士打电话给老板沟通,避免34万元损失。

马女士在高区一公司担任会计。25日上午,马女士被老板“李总”拉进公司内部高层群。出于礼貌,马女士进群后主动打招呼并自我介绍。

刚介绍完,“李总”就直接指令马女士查询公司目前

可流动资金。按照“李总”要求,马女士将查好的资金名单发到QQ群。随后,“李总”要马女士将账户中的34万块钱打入“合作方”账户。

马女士很疑惑,因为平日汇款都需经理再审核,“李总”如此要求有点反常。

马女士以需跟公司其他人一起汇款为由拖延。期间,马女士给李总打电话核实,得知他并未要求向“合作方”账户汇款。意识到遭遇诈骗,李总向涉台边防派出所报警,民警确定这是一起电信诈骗案。

“重走丝绸之路,感受丝绸文化”

本报小记者走进裕红祥丝绸文化馆

本报威海8月29日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 21日,本报小记者走进裕红祥丝绸文化馆,近距离了解蚕的一生、丝绸文化及制作。在参观活动之后,小记者们还获得了一个可孵化的蚕茧,作为纪念品。

当天上午,文化馆的工作人员首先为孩子们讲解了中国的丝绸文化变迁,为大家展示了古老的缫丝、丝绸纺织技术。在裕红祥丝绸文化馆内,一台台古香古色的纺丝机和纺车整齐的摆在大厅中,这些设备现在已经被历史淘汰,这里的几辆都是馆长毕旭东亲手还原的。讲解员们站在纺丝机前,熟练地为小记者展示胶东民间纺丝技艺,好多蚕茧在水里飞快翻转,16根几乎细不可见的蚕丝汇聚一束,抽出屡屡的丝线。

丝绸馆内还有蚕从最初的一个小黑点到一龄蚕、二龄蚕、结茧等过程的各个标本,从种桑养蚕到缫丝,织造再到装饰出

品,丝绸产业链的每一个环节都吸引着小记者。

小记者跟随讲解员的讲解,在丝绸博物馆的一件件老物件前,了解丝绸历史,并增长了对丝绸之路的了解。丝巾、丝绸画、丝质旗袍,在丝绸馆内,展示着许多蚕丝做成的“宝贝”。各个时期纺织工具的演变,让孩子们对我国的丝绸文化和丝绸技术赞叹不已。“以前的人真聪明,没有现代化的机器也能把蚕茧变成丝绸,好厉害。”小记者发出感叹。整个小记者们看得非常认真,还有部分小记者在认真做笔记,把感兴趣的内容记录下来。

活动的最后,大家还一起感受了一下草木染。使用天然的植物染料给纺织品上色的方法,称为“草木染”。活动最后,小记者们还获赠了一枚蚕茧,作为纪念品。此次的“丝绸文化之旅”不仅满足了小记者们对丝绸文化知识的好奇心与求知欲,更激发了他们对中华民族优秀文化的热爱。

